

莫斯科中央陆军4:0大胜江苏全运队,明晚对阵舜天 德拉甘现场刺探军情

昨晚,中俄旅游年·2013莫斯科中央陆军中国足球之旅暨AET杯国际足球友谊赛在南京奥体中心打响。经过90分钟的鏖战,俄超冠军莫斯科中央陆军4:0战胜江苏全运队,取得在华热身的首场胜利。值得一提的是,为了准备明晚和中央陆军的比赛,舜天主帅德拉甘看了半场球,观察对手的排兵布阵。有球迷调侃,“德拉甘刺探军情,看来明天晚上,舜天肯定会放开踢了。”

现代快报记者 韩飞周游 实习生 王莎

前切尔西球员“戴帽”

昨晚,或许是为了准备与舜天的比赛,莫斯科中央陆军主帅鲁特斯基没有派出全部主力,俄罗斯国门阿金费耶夫甚至坐在了看台上。

即使如此,比赛一开始,中央陆军仍占据绝对优势,毕竟他们面对的是平均年龄只有20岁的江苏全运队。第34分钟,中央陆军的巴扎尔尤科夫晃过后卫,小禁区内低射破门,1:0!之后的比赛,被誉为俄罗斯“新沙皇”的扎戈耶夫展现了极为娴熟脚下技术,而且传身后球的能力很强,策动了几次进攻。不过,中央陆军阵中最引人瞩目的还是89号球员尼斯德·托马斯,他在第48分钟、78分钟以及全场比赛的补时阶段各打进一球,上演了帽子戏法。赛后,他被评为最佳球员,获得了5000美元奖金。

赛后发布会上,现代快报记者请鲁特斯基介绍89号的情况,鲁特斯基说:“托马斯之前是在英超切尔西俱乐部踢球,他非常有潜力,已经在球队踢了4年了,帮助我们拿到了联赛冠军。”

德拉甘看了半场比赛

本场比赛开始前,在主席台一侧的看台上,出现了一个江苏球迷熟悉的身影:舜天主帅德拉甘。身着白色T恤,塞尔维亚老头神色轻松,不时与翻译以及领队

杨晨交流。一位同行调侃道,“德拉甘很重视与莫斯科中央陆军的比赛啊,还提前来观察对手的排兵布阵。”

的确,虽说与中央陆军的对决是一场热身赛,此前展望这场对决时,德拉甘也说,对手实力很强,这是一个学习的机会,会要求球员在场上也注意观察学习。嘴上谦虚,可熟悉老头的人都知道,他并不愿意在主场吃败仗,作为中超亚军,舜天肯定会踢出自己的风格,回报买票的热情球迷。昨晚的上半场,德拉甘看得很认真,还跟翻译交代着什么。中场休息时,记者遇到了领队杨晨。他告诉记者,除了观察下对手情况,他们也在关注江苏全运队小伙子们的表现,“我们也是看这批U20的小孩中有没有好苗子,应该说他们上半场踢得不错,也有几脚质量挺高的射门。”杨晨说。

当然,联赛还是舜天目前的头等大事。由于舜天刚刚一周双赛,球员需要休息调整,而且球队7月6日还要在客场对阵武汉卓尔,明晚,舜天上全部主力的可能性不大。

值得一提的是,昨天,江苏省体育局局长殷宝林也到场观战,在主席台上,他一直密切地关注江苏全运队小伙子们的表现,当球员完成有威胁的射门,殷宝林也会鼓掌叫好。据了解,这支队伍去年获得过全国比赛

冠军,全运会的目标是力争夺得金牌。

昨天在赛后发布会上,江苏全运队主帅表示,对手不仅会踢球,而且更会比赛,值得我们学习。江苏全运队是舜天的梯队,昨晚球队的后腰常州小伙曹康表现出色,“我们这批队员是1993年-1994年出生的,在这个年龄段,在全国都是很不错的,之前全运会的预赛和复赛,还有些球探来打听我们球员的情况。我相信他们将来会为江苏足球做出贡献。”

延伸阅读

舜天对阵中央陆军 票价100元

明晚7点40分,在南京奥体中心,舜天将主场迎战莫斯科中央陆军。虽说这只是一场热身赛,但是对于舜天球迷来说,到现场看球队与欧冠级别的球队过招也是一个不错的选择。昨天,现代快报记者了解到,这场比赛的门票价格为100元。

据主办方介绍,想观看这场比赛的球迷可以通过永乐票务网站购买。明天下午1点,球迷可以到奥体东门和西门现场购票,“东门有一个售票口,西门有两个售票口,100元一张票。”一位工作人员告诉记者。



本场比赛,江苏全运队上半场踢得不错 现代快报记者 顾炜 摄

队员心态失衡,客场不敌长沙

同曦常规赛夺冠希望渺茫

昨晚,NBL联赛常规赛倒数第三轮开打,重压之下的同曦心态失衡,上半场便落后15分,最终客场以76:82不敌长沙柏宁。此前同曦和长沙柏宁并列第二,输球后,11胜5负的同曦排名下滑到了第四,与领头羊广州自由人的胜场差距扩大到两场,夺常规赛冠军的梦想几乎破灭。

反扑未果 同曦客场负长沙

本场比赛,长沙柏宁占据主场之利,而且对同曦的主要得分手进行了研究,结果在对方严密防守下,同曦队员马壮多次出现失误,冯欣也屡投不进,上半场球队被挖下了15分的大坑,尽管下半场同曦凶猛反扑,但无奈还是败下阵来。

昨晚,长沙柏宁的高岩成为球队最犀利的进攻点,他第一节就砍下了11分,首节同曦

15:27落后。第二节长沙柏宁依旧占优,高岩继续引领球队的进攻,面对打疯了对手,同曦办法不多,比分也被进一步拉开,上半场,同曦28:43落后了15分。

大比分落后的同曦没有放弃,第三节他们发起反扑,冯欣和倪庆庆轮番得手,打出一波16:3的得分高潮后,同曦仅落后两分。经过调整之后,长沙柏宁稳住阵脚,第三节结束,53:59,同曦仍落后6分。最后一节,尽管同曦进攻能打得成,但却无法在防守中扼制对手,76:82,同曦不得不客场接受失败的事实。

昨晚,同曦外援伊洛努得到全队最高的20分17个篮板,殷志勇16分3次抢断,马壮14分5次抢断,冯欣10分4次助攻4次抢断。

心态失衡 成输球关键原因

本场比赛,同曦输球最大的原因便是心态失衡,用俱乐部总经理崔宇的话说就是:上

半场队员们都不会打球了。除此之外,同曦没有能够打出整体配合,也是输球的重要原因。

对于这场球的失利,崔宇认为:“队员还是压力太大,导致上半场发挥失常,另外最后阶段的防守我们做得一般。”前两节同曦的得分分别为15分和13分,上半场仅得28分,据统计,这是同曦本赛季所有比赛中打得最糟糕的上半场,尽管同曦在第三节打出高潮,但挖的坑太深了。“队员们的思想工作我们一直在做,他们也很努力,但背上了想赢怕输的包袱,但背上了想赢怕输的包袱,但背上了想赢怕输的包袱,但背上了想赢怕输的包袱。”崔宇说。

翻开本场比赛的技术统计,其实长沙柏宁本场比赛发挥得并不理想,其中三分球命中了4个,命中率还不到23%,25次失误也比同曦多。但他们的两分球命中率接近56%,全队送出的17次助攻是高命中率的保证。反观同曦,全场比赛只有可怜的9次助攻。

忘记失败 同曦力拼季后赛

尽管输掉了一场被球队视为生死战的比赛,但同曦的命运依然掌握在自己手中,在球队夺冠的两个赛季,球队都不是常规赛冠军,而两次夺冠,都是在客场拼出来的。

常规赛还剩下两场比赛,同曦先在客场挑战本赛季一场未胜的河北清泉,最后一场将在主场迎战四川金强,就算同曦能取得两连胜,夺常规赛冠军也几乎无望,因为下一轮比赛,广州自由人在主场拿南部并不困难。在这样的情况下,同曦应该早点为季后赛考虑,好好磨合新外援,让球队的状态进一步得到提升。

“比赛输了,就让队员们早点忘记失败。常规赛还剩两场比赛,我们要全力以赴去争取两连胜,就算拿不到常规赛冠军,也要争取一个好的名次,季后赛肯定不用说了,我和队员们肯定去拼了。”主帅徐强说道。 现代快报记者 沈忱



重压之下,同曦队员心态失衡 资料图片